



◎ 您身边的供暖管家 ◎

供暖管家张皓： 真诚服务 让每位用户暖家又暖心

今年供暖初期,张皓正式成为济南能源集团所属热力集团商河恒泰供热有限公司的一名“供暖管家”。在服务用户的路上,他真诚真心,让每一位用户暖家又暖心。



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李云云
通讯员 李国奇 付忠强

连续一周天天“打卡” 用耐心点燃用户家中的温度

为了让市民过一个温暖的冬季,商河恒泰供热人早在9月就开始了没白没黑的日子,每天都会陷入针插不入的忙碌中。他们有的要检修几万件设备,要辗转数十个换热站,要调度处理数百个用户问题,可见一个真正的“暖冬”来之不易。在暖冬背后,还有一群“供暖管家”,张皓就是其中一员。今年供暖初期,张皓正式成为济南能源集团所属热力集团商河恒泰供热有限公司的一名“供暖管家”。刚刚接触供暖行业的他,



张皓查看供暖设施。

边工作边学习,正在用自己的方式守护着片区用户的温暖。

“张师傅,我家里的温度有点低,你能过来看看不?”采访还没正式开始,张皓就被用户的电话“叫”走了。“不好意思,您等我一下啊,我先去用户家中处理一下。”来不及细说,记者就跟随张皓奔向他所在的辖区。不到十分钟,来到用户家中,记者看到张皓从工具箱里掏出扳手、钳子等工具,对用户入户阀门和供暖管道进行检查。

“估计是过滤网又堵了,先清洗一下,停暖以后,千万记得找专业的人给清洗一下家里的供暖设施,太脏了,这都堵了第三回了。”张皓一边检查,一边嘱咐着用户。

供暖管家魏俊松:

管家不是一个简单名号 而是一份沉甸甸的责任

今年,魏俊松来到济南能源集团所属热力集团商河恒泰供热有限公司。之前一直从事燃气行业,从来没有接触过供热工作,对于供暖管家更是一头雾水。他通过坚持不懈地学习,逐渐对供热行业有了进一步认识,逐步从一个门外汉,成长为一个被大家认可的供暖管家。



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李云云
通讯员 李国奇 付忠强

新手管家边学边干 那股“韧劲”成最大法宝

最近几天,商河的气温逐渐回升,这让供暖管家魏俊松松了一口气。“之前没有接触过供暖行业,今年第一年成为供暖管家,就遇到这种严寒天气,能够让用户平稳度过,心里还挺有成就感。”魏俊松笑着说。

供暖初期,魏俊松正式上岗,成为商河恒泰供热有限公司的一名新手管家。新的工作岗位,魏俊松遇到了一个又一个挑战。复杂的供热流程,各式各样的供暖问题,成百上千的供暖用户……都需要他慢慢学习和适应。为尽快地适应工作岗位,魏俊松坚持在学习中工作,在工作中学,每天天不亮就来到小区,逐一查看小区二次网的所有阀门,时刻学习管家服务手册,刻苦钻研外网技术,遇到不懂的问题就虚心向同事请教。下班后上网学习,看视频查资料。在供暖正式开始前,他自己总结了十多项用户家中不热的原因。“在供暖之前,我想了一些导致用户家中不热的原因,但真正从事这行,才发现,远比我们想象的要复杂一些。”

魏俊松谈道,他负责檀都、嘉源逸居两个小区,所辖供热面积达20万平方米。仅在自己辖区内,用户就会出现各式各样的问题。在嘉源逸居小区,有一个今年初次供暖的新用户,从供暖开始后,家中陆续开始出现各种问题。房子装修完五六年了,一直没有住,初次供暖,问题较多,分水阀锈蚀,过滤网堵塞,魏俊松前后去了十来趟,用户供暖才慢慢恢复正常。

当时,魏俊松就觉得这是工作中遇到的一个“硬骨头”,一定要啃下来,当用户家中温度达标时,他自己仿佛打了一场胜仗。魏俊松说:“我这个人啊,别的优点可能没有,就有股韧劲,不达目的决不罢休。”

腰部骨裂仍坚持工作 守“大家”比守“小家”更重要

在采访的过程中,记者注意到,魏俊松走路时身子一直往前探,弯腰很是费力,后来在交谈中得知,前段时间,他在给用户清洗过滤网时,污水溢出,他脚底打滑,从住户家中三楼直接滑落到一楼,造



魏俊松来到用户家中测温。

的母亲以及五六个月大的儿子需要照顾,他常说,守“大家”比守“小家”更重要。

前不久,魏俊松所负责的供暖辖区业主给他送来了一面锦旗,对他表示感谢,这让刚刚成为“供暖管家”的他感动不已。因为他看来,“供暖管家”早已不是一个简单的名号,而是扛在肩上的责任,面对用户家中的一切供暖问题,魏俊松都耐心解释、尽力解决,努力做到让用户满意,用真诚的服务和韧劲守护万家温暖。